
2 23 7 72 3 35

7 7 72 6 6 63

2 1 16

0 0 2 2 20

日にち：　　月　　日

名まえ

1  次の筆算をしましょう。

③ 5 9 59

2 9 0 2 3

8 8 ④

4 1 3 0 7 4132 0 29 232 7 0
35

0

232 3 52 3 2
6

72

0 6 3
63

232

6 3

0 0

413

⑤ 82000÷200 ⑥ 18000÷400

0

50 45

2 820 2 0 0 8

4410 4 1

0 0
8 8

4 0 0 1 8 02 0 0 0 4 180

202 2

16 1 6

2 0

2 0
820

20

0

2 2

2  わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

2 1 0 ÷ 7

00 180

0

2 1 ÷ 7 ＝ 3

0

だから

2 1 0 ÷ 7 0 ＝ 3

⑪ 仕上げ

11



2 23 7 72 3 35

7 7 72 6 6 63

2 1 16

0 0 2 2 20

3 0

8 ④

日にち：　　月　　日

名まえ

1  次の筆算をしましょう。

③ 5 9 59

0 4 1

3 5

2 9 0 2

2 3 2

0 29 73 2

36

6 3

0

⑤ 82000÷200 ⑥ 18000÷400

232

0

4 5

2 0 0 8 2 0

4 1 0

1 6

8 0 0 0

8

0 0 4 0 0 1

2  わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

2 1 0 ÷ 7

00

2 1 0 ÷ 7

2 1 ÷ 7

2 820

8

2

2

8

232

232

0

72

820

0

410

2

2

0

7 413

35

6

63

45

4 180

16

20

20 2 0

だから

0 ＝ 3

413

0

0

180

0

＝ 3

2 0

⑪ 仕上げ 答え

11

←0の計算部分は

省きました。

7

10でわる 10でわる




